



◆黃渤現場分享拍攝感受。 倪夢環 攝



香港文匯報訊 (記者 倪夢環 上海報導) 由管虎執導，黃渤與倪妮主演的電影《一個男人和一個女人》入圍今年上海國際電影節「金爵獎」主競賽單元。

在19日舉行的新聞發布會上，黃渤大讚倪妮此次表演精彩又準確，在合作中發現了對方眾多亮點值得自己學習，他透露該片並非浪花洶湧而是暗流湧動，「我花了比一般電影更多的時間去與角色建立聯繫。」管虎則透露片中香港絕非「背景」而是一個重要角色，自己與一眾香港新生代演員的合作過程亦樂趣橫生。



◆《一個男人和一個女人》主創人員見面會在滬舉行。

黃渤讚倪妮表現出彩值得學習 管虎欣賞香港新晉演員刻苦精神

電影《一個男人和一個女人》是以香港為故事發生背景，講述了一個男人和一個女人同時飛抵香港，在等待入關內地期間同住一酒店。兩人在短暫的生命交集中把自身背負的壓力傾訴於彼此，在綻放頑強生命力的香港，尋得心靈港灣，卻又在答案揭曉之前戛然而止。

談及與倪妮的合作，黃渤大讚倪妮演出精彩，「她到了女演員最好的時候，對於生命力和生活的理解以及和片中人物的結合，非常地精彩又準確。」他透露，在合作過程中，倪妮演出的角色時而敏感時而堅定，「這些情緒與狀態倪妮沒有經過太多技巧處理就能夠直接反映出來，有很多值得我學習的地方，特別高興能夠和倪妮合作。」

此前，黃渤與管虎經歷了多次合作，但談及本片，兩人顯然都呈現出了不同以往的狀態。黃渤笑言：「以前我們合作是浪花，現在是暗流，我也在不斷學習不斷成長，雖然這一次的碰撞沒有洶湧澎湃，但暗流卻一直存在於腦海中，我覺得經歷了這麼多次合作，人生應該有這樣的標點符號。」

文化有差異也有共通性

管虎則稱讚黃渤已經達到了表演的「最高境界」，「他沒有在演，而是表現出了自己。」相較於剛剛在康城電影節拿到雙獎的《狗陣》，管虎直言《一個男人和一個女人》將讓別人看到一個「管虎的另一面」，因為本片會在感性與理性中取得獨特的分寸感。「如何在感性和理性中取得平衡是很難的，但也會遇到突如其來的驚喜。」

值得注意的是，不僅僅是故事背景發生在香港，片中還有不少港星加盟。

管虎此次為香港新生代演員的刻苦點讚，「香港演員有一個特質，就是會在開拍前就做很多的準備工作，雖然我這一次會提醒他們不要去準備，要表現出更生活化的狀態，但香港演員的這種特質是很特別的。」管虎還透露，在片場中，與周漢寧等香港新生代演員的合作可謂漸入佳境樂趣橫生，「在不同的文化氛圍中，可以感受到不一樣的樂趣，和他們合作很舒服，尤其到後期語言上的障礙也基本沒有了。」

黃渤則指出，當前青年演員處在一個更成熟的影視環境中，「電影工業發展到現在，環境更加有優勢，這是我羨慕當年輕演員的地方，尤其是香港演員他們可能更加生活化，他們可以將生活中的提煉帶到表演中，這種踏實我覺得是他們的優勢。」

另外管虎還提示，香港在影片中絕不是僅僅一個「背景」，更是一個角色。「大家可以在影片中看到，在一個文化氛圍不一樣的情況下，香港眾生給出的溫暖，能夠感受到有文化差異的同時也有共通性。」



◆管虎透露片中香港絕非「背景」而是一個重要角色。



◆女主角倪妮的演出獲讚精彩。 資料圖片

烏爾善《異人之下》展現中國風奇幻世界



◆烏爾善攜奇幻動作巨製《異人之下》亮相上海國際電影節。

香港文匯報訊 (記者 倪夢環 上海報導) 今年，烏爾善攜奇幻動作巨製《異人之下》亮相上海國際電影節。

該片改編自國產動漫頭部IP《一人之下》，原著漫畫連載8年點擊量超300億，被眾多網友譽為「巔峰國漫」。烏爾善表示，為了讓觀眾「零距離」感受異能世界的光怪陸離，此次影片拍攝將從傳統文化中汲取靈感融入現代設定，並進行一系列創新

性表達。《異人之下》講述擁有神秘身份的熱血少年張楚嵐 (胡先煦飾) 遇見「不死少女」馮寶寶 (李宛妲飾) 後，被迫捲入異人界鬥爭，張楚嵐因身懷「氣血源流」奇技而成為各方勢力關注的對象，為保全性命，他們開啟了追尋「八奇技」真相之旅。

烏爾善表示，在影片拍攝中，會將元氣學說、中醫經絡、五行等文化元素滲透到每個角色精神狀態中，構造出一個完整又充滿魅力的「中國風」世界。

同時，此次《異人之下》劇組亦開辦了「異人訓練營」，讓參與演員們浸潤傳統文化，感知角色魅力，打造出立體角色。

主演胡先煦表示，在訓練營中已學習五行等傳統文化知識，還進行了全方位技能素養訓練，其中一些「功法」步驟甚至成為留在身體裏的肌肉記憶。烏爾善亦指出胡先煦充滿少年感，相信影片也將為觀眾帶來不一樣的青春熱血。

陳妍希8年婚姻觸礁？ 傳陳曉去年底提離婚

香港文匯報訊 內地演員陳曉與台灣女星陳妍希因合作電視劇《神鵰俠侶》擦出愛火，兩人在2016年結婚，並於同年誕下兒子「小星星」。結婚8年的2人近年屢傳婚變，19日有內地媒體再次報道2人的婚姻已經破裂，而且有爆料者聲稱陳曉去年就提出離婚，更換電話號碼兼block (封鎖) 了陳妍希。

19日有爆料者透過直播指出，在陳妍希2023年生日當天，陳曉在社群相較過往活躍，當天卻未對妻子表達祝福，就連陳妍希的生日派對，陳曉也全程陪伴兒子，完全沒看陳妍希，合照也沒站在一起；同年6月，陳妍希現身楊

丞琳演唱會淚流不止，狀態有點反常，隔天陳曉生日未見她出聲，婚變傳聞因此甚囂塵上。

該爆料者還聲稱有知情人士指出，陳曉早在2023年底就提出離婚，更表示願意「淨身出戶」，不過並未透露離婚的具體原因，陳曉提出離婚後，從此就沒有再回過家，甚至連電話號碼都換了兼「封鎖」了陳妍希，而對方只能透過工作人員跟陳曉聯繫。他還表示陳曉在2023年進劇組後，陳妍希不只沒有去探班甚至還被拍到面露憔悴模樣，孤身一人送孩子去上學。翻看陳妍希的微博可以發現，夫妻最後一次同框畫面就是2023年5月31日，陳



◆陳曉與陳妍希最後一次同框畫面是在去年5月。 網上圖片

妍希的40歲生日當天，之後兩人便再也沒有同框過。對於婚變傳言，夫妻雙方至截稿前皆未出面回應。

拍戲前用一年鍛煉體魄

霆鋒體態達至巔峰水平

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 英皇電影《海關戰線》定檔7月5日開畫，電影未正式上映，已獲國際性影展高度重視，電影成為第26屆意大利烏甸尼遠東電影節閉幕電影，霆鋒、邱禮濤導演及李敏親赴意大利出席全球首映禮。另外，《海關戰線》亦獲邀參展第23屆紐約亞洲電影節，同時雙喜臨門，電影節最高榮譽「亞洲之星大獎」得主正是謝霆鋒，大會藉此表揚霆鋒多年來在影壇的卓越表現及重大貢獻，霆鋒將於7月中專程飛往紐約領取獎項。霆鋒首次身兼男主角及動作指導，自然對



◆霆鋒拍太陽剛味十足的寫真。

《海關戰線》嚴陣以待，開工前不但要構思連場動作演出，務求達至悅目、有創意，並提供官能刺激的最佳效果。霆鋒更進一步提升對自我的要求，以應付連場高難度演出，故此早於電影開拍一年前，霆鋒已逐步鍛煉體魄，有計劃地將狀態鍛煉到最fit。正式開機前，霆鋒拍下一輯陽剛味十足的寫真，顯而易見，經過一輪健身、打拳等地獄式特訓後，再加上嚴格監控飲食，霆鋒的體態已達至巔峰水平，一身均稱而結實的肌肉非常吸睛，均在展現霆鋒對《海關戰線》的重視及專業態度。

周文健自爆幫劉青雲起英文名

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 由劉德華監製、邱禮濤執導、兩大影帝劉青雲及吳鎮宇主演的新戲《談判專家》，截至6月18日在港上映6日，香港票房衝破850萬港元，成績理想。

為答謝觀眾支持，今個周末，向來鮮有公開謝票的青雲，將會聯同邱禮濤導演、戲中「人質」3人組包括周文健 (Michael)、楊偉倫及顏卓靈一同現身戲院與大家見面。

Michael戲中飾演內部調查科警官，被劉青雲在警局挾持期間，二人互相鬥氣一幕，令觀眾留下深刻印象。

Michael開拍之前有心心思跟邱導研究角色，欣喜大家喜歡他的表現：「我本人最深刻的對白，就是我臨死

之前叫『媽咪』，因為現場的觀眾笑得好開心！」

Michael與青雲戲中擦出火花，原來兩人相識多年，青雲於早前專訪中亦提到今次很開心再跟Michael相遇，Michael都有同感：「31年前我們一起拍過《七月十四》，然後我們還拍過鄭則仕先生監製的《運財童子》！他的英文名都是我當時幫他起的，Sean！所以這麼多年後好像見回一個老朋友那樣，這麼多年沒合作但是仍然有我們以前演戲的默契。同劉生演戲好有安全感好有信任，好舒服！我們以前合作的電影都是有喜劇成分，所以好自然這一部不多補少都會有。青雲曾經同我講過，『Michael你不要以為我好笑，只不過見到你的忍笑樣我才笑而已！』」



◆周文健飾演內部調查科警官。

揚言撐劉威煌開秀表演「脫」 譚輝智退縮食言

香港文匯報訊 (記者 子棠) 劉威煌 (Ryan) 定於8月10日至11日在麥花臣場館舉行兩場《劉威煌 Reunite Concert》，亦是繼過去連續3年的演唱會 Rebirth (重新)、Recover (恢復) 和 Relaxing (放鬆) 後，以 Reunite (重聚) 為主題的演唱會最終章。19日在相關發布會上，人緣甚好的 Ryan 得到何婉盈、湯寶如、區永權、黃劍文、古渾文等拍片道賀；而擔任演唱會嘉賓的譚輝智、顏米羔、梁浩賢等多位《中年好聲音2》兄弟更前來撐場，輝智還豪氣指將為 Ryan 獻上台上首「脫」(脫衣)，不過隨後受訪就立即退縮，場面搞笑。



◆劉威煌獲多位《中年好聲音2》兄弟前來撐場。

他。而現正接受健身訓練的 Ryan 就透露屆時會否脫衣還要視乎操練成果，笑言多得輝智贊助美容療程，整觀面容、乾乾淨淨已心滿意足。

Ryan 透露是次演唱會是早於一年前已預訂場地，能開2場，還得得到眾多好友支持，已經很開心，而每一位嘉賓都是他親自邀請，在旁輝智笑謂：「我是不請自來的。」談到今個演唱會是4部曲的最終章，Ryan 表示可解讀為終結，亦是一個開始，主要是與由參賽《超級巨星》到《中年好聲音2》，一直支持了自己10多年的粉絲共聚。